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Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3126
Číslo smlouvy: 4250/21/7.1.4/2011
Číslo klíčové aktivity: EU OPVK 1.4   III/2
Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT

Mgr. Miroslava Vrbová
VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_20_M_8_TŘETÍ ODMOCNINA1
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: duben 2012
Ročník: osmý
Třetí odmocnina 1
Anotace: žák si procvičuje třetí odmocninu v tabulkách, kontrolu provede na kalkulačce
TŘETÍ ODMOCNINA1 – pracovní list

1) Vyhledej v tabulkách
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2) Doplň tabulku:
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3)Doplň větu: Při odmocnění 3 mocninou se počet nul ………. ………………….
4) Doplň tabulku:
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5) Doplň tabulku:
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TŘETÍ ODMOCNINA1 – pracovní list VÝSLEDKY

1) Vyhledej v tabulkách
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2) Doplň tabulku:
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3)Doplň větu: Při odmocnění 3 mocninou se počet nul ……….zmenší třikrát………………….

4) Doplň tabulku:
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5) Doplň tabulku:
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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